



## ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΠΛΙΤ

ΣΤΟ ΦΙΟΡΔ ΤΟΥ ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΜΟΝΤΕΝΕΓΚΡΟ & ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΚΟΡΤΣΟΥΛΑ

### 1η μέρα: Αθήνα - Ντουμπρόβνικ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ντουμπρόβνικ με την AEGEAN AIRLINES. Αφίξη, και μεταφορά σε ξενοδοχείο της αλυσίδας VALAMAR 4\* Sup. 2η μέρα: Ντουμπρόβνικ, ξενάγηση

Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τη μεσαιωνική πόλη, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου, με πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα-πολεμίστρες και μικροσκοπικές κρεμαστές αυλές, εκκλησίες, παλάτια, κρήνες. Στη μέση κυλάει η Placa, μια πλακόστρωτη περατζάδα-πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη και η εκκλησία του προστάτη της πόλης, Αγίου Βλαχό. Απόγευμα ελεύθερο στη πόλη και δυνατότητα παρακολούθησης της ακολουθίας του Επιταυίου. Δείπνο.

### 3η μέρα: Ντουμπρόβνικ - εκδρομή στο Σπλιτ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση κατά μήκος των δαντελωτών ακτών της Δαλματίας για να καταλήξουμε σε μια ακόμη σημαντική πόλη με μεγάλο λιμάνι, το Σπλιτ. Αφίξη στο Σπλιτ, όπου εδώ θα περπατήσουμε για να γνωρίσουμε τη πόλη που ο Ρωμαίος Αυτοκράτορας Διοκλητιανός επέλεξε για χτίσει το παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου, παγκόσμια κληρονομιά της Ουνέσκο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.

### 4η μέρα: Κρουαζιέρα στο Νησί Κόρτσουλα

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για γενέτειρα του Μάρκο Πόλο (όπως φημιολογείται) το νησί Κόρτσουλα. Στην περιήγηση μας θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό Αγ. Μάρκου, το παλάτι του Αρχιεπισκόπου και βέβαια τον πύργο του Ζαχράν. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

### 5η μέρα: Κότορ - Μπούτβα - Σβέτσι Στεφάν (Μοντενέγκρο)

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση προς τις ακτές του Μαυροβουνίου. Πρώτος μας σταθμός ο Ρωμαϊκός

Καθεδρικός ναός του Αγ. Τρύφωνος που βρίσκεται στην παλιά πόλη του Κότορ. Η παλιά πόλη που χτίστηκε μεταξύ του 12ου και 14ου αιώνα και αποτελεί μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο των ακτών του Μαυροβουνίου και θεωρείται το νοτιότερο και ομορφότερο φιορδ της Αδριατικής και της Νότιας Ευρώπης. Στην περιήγηση μας θα δούμε το μουσείο της Ναυτικής ιστορίας το παλάτι του πρίγκιπα Πέτροβιτς και την ορθόδοξη εκκλησία του Αγ. Λουκά. Συνεχίζουμε για την παλαιότερη πόλη των ακτών του Μαυροβουνίου την Μπούτβα την Μητρόπολη του Μοντενέγκρου Τουρισμού. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια με τις πολλές μικρές εκκλησίες και τα παραδοσιακά καταστήματα. Η ομορφιά της πόλης αποτυπώνεται και στις τρεις τραγουδιές του Έλληνα λυρικού Σοφοκλή. Τέλος επίσκεψη στο Σβέτσι Στέφαν όπου από φαροχώρι μεταμορφώθηκε σε Μόντε Κάρλο των Βαλκανίων. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια, στα πέτρινα στίπια και στις εκκλησίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο.

### 6η μέρα: Ντουμπρόβνικ - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για μια τελευταία βόλτα. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για τη πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Αναχ.: 13 Απριλίου, 6 μέρες	
Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	595
3ο άτ έως 12 ετ.	545
Μονόκλινο	795
Φόροι αεροδρομίου & επτάναυλοι καυσίμων € 150	

## ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ

### 1η μέρα: Αθήνα - Ντουμπρόβνικ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση της CROATIA AIRLINES για το Ντουμπρόβνικ. Μεταφορά και διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο CROATIA 5\* (www.hotelcroatia.hr) στη πανέμορφη περιοχή Τσάβιτ με θέα το ανοιχτό πέλαγος. Δείπνο.

### 2η μέρα: Ντουμπρόβνικ, ξενάγηση

Πρόγευμα και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τη μεσαιωνική πόλη, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Στη μέση κυλάει η Placa, μια πλακόστρωτη περατζάδα - πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη και η εκκλησία του προστάτη της πόλης, Sveti Vlaho (Άγιος Βλάσιος). Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.

### 3η μέρα: Ντουμπρόβνικ - Τρογκίρ - Σολίν

Πρόγευμα και διαδρομή κατά μήκος των ακτών της Δαλματίας για να καταλήξουμε σε μια ακόμη σημαντική πόλη το Σπλιτ. Προηγουμένως θα επισκεφτούμε το γραφικό Τρογκίρ με ένα εξαιρετικό ιστορικό κέντρο που βρίσκεται πάνω σε ένα νησί. Αφίξη στο Σπλιτ, όπου εδώ θα περπατήσουμε για να γνωρίσουμε τη πόλη που ο Ρωμαίος Αυτοκράτορας Διοκλητιανός επέλεξε να χτίσει το παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου. Διαμονή στο επιλεγμένο ξενοδοχείο SALONA PALACE 4\* περιοχή Σαλίν (www.salonapalace.com). Δείπνο.

### 4η μέρα: Σολίν - Ζαντάρ - Λίμνες Πλίτβιτσε - Ζάγκρεμπ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για το πανέμορφο Ζαντάρ με τη Ρωμαϊκή αγορά και την ωραία παραλία του. Συνεχίζουμε με τη περιοχή των Λιμνών Πλίτβιτσε για να επισκεφθούμε το Εθνικό Πάρκο με τις δεκαεξί λίμνες, όπου η κάθε μία βρίσκεται σε διαφορετικό επίπεδο και συνδέεται με τις υπόλοιπες με τους καταρράκτες των νερών που πέφτουν από τη μια στην άλλη δημιουργώντας ένα φανταστικό θέαμα. Καταλήγουμε στο όμορφο

Ζάγκρεμπ τη πρωτεύουσα της Κροατίας που περιβάλλεται από δάση και πάρκα ανάμεσα στις πλαγιές του όρους Μενβενίτσα στα βόρεια και το ποταμό Σάβο στα νότια. Διαμονή στο ξενοδοχείο DOUBLE TREE HILTON 4\* (www.hilton.com) Δείπνο.

### 5η μέρα: Εκδρομή στα Σπήλαια Ποστόινα - Λιουμπλιάνα

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση την γειτονική Σλοβενία όπου θα επισκεφθούμε τα μεγαλόπρεπα και εντυπωσιακά σπήλαια της Ποστόινα με τους σταλακτίτες και σταλαγμίτες να σχηματίζουν καταπληκτικές παραστάσεις. Ακολουθεί η πανέμορφη Λιουμπλιάνα, η πρωτεύουσα της Σλοβενίας, με την καταπληκτική μεσαιωνική παλιά πόλη στις όχθες του Ποταμού Λουμπλιάνα. Η πλατεία Πρέσερεν με έντονο το Ιταλικό στυλ, ο καθεδρικός του Αγ. Νικολάου, το αρχιεπισκοπικό παλάτι, η γέφυρα των Δράκων, το Δημαρχείο είναι μερικά από τα αξιοθέατα της πανέμορφης πόλης. Επιστροφή στο Ζάγκρεμπ. Δείπνο.

### 6η μέρα: Ζάγκρεμπ - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινά η πρωινή περιπατητική ξενάγηση της πόλης όπου θα δούμε τη λεωφόρο Κύριλλου και Μεθόδιου, την πλατεία του Αγ. Μάρκου με το Θυρέο της χώρας, και το Δημαρχείο με την Πέτρινη Αψίδα. Θα περιηγηθούμε επίσης στην Άνω Πόλη, όπου βρίσκεται ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός και η Αρχιεπισκοπή και θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο, τη Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για τη πτήση της επιστροφής.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά η και αντίστροφα, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Στις υπόλοιπες αναχωρήσεις πέραν της Πασχαλινής η διαμονή πραγματοποιείται σε 4\*. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Αναχ.: 13 Απριλίου, 1 Ιουνίου, 1 Ιουλίου 6 μέρες	
Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	645
3ο άτ έως 12 ετ.	595
Μονόκλινο	845
Φόροι αεροδρομίου & επτάναυλοι καυσίμων € 150	

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ / ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΑΘΗΝΑ με CROATIA AIRLINES • Πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* & 5\* • Πρωινό μπουφέ & ένα δείπνο καθημερινά, ημιδιατροφή • Μεταφορές-περιηγήσεις- εκδρομές, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. **Δεν περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων & επτάναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, είσοδοι σε μουσεία, χώροι, ποτά, αλκοολικά και φιλοδωρήματα & ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό.